

Q&A 2020.010
Опубликовано 17 августа 2020

Регламенты о COVID 19 на соревнованиях

Вопрос

Каким образом государственные регламенты, протоколы и руководства о COVID-19 должны быть реализованы в документах соревнования?

Ответ

Не рекомендуется включать законы, протоколы или руководства внешних органов в правила соревнования, поскольку нарушения таких законов не подпадают под юрисдикцию официальных лиц соревнования, и они могут быть изменены в короткие сроки.

Для большинства соревнований потребуется разработать или принять документы, обеспечивающие соблюдение государственных правил, требований и рекомендаций о COVID-19.

Инструкции и требования официальных лиц соревнования, основанные на опубликованных руководствах, протоколах или законах, и действующие на месте проведения соревнования в любое время, должны быть по возможности разумными. Невыполнение спортсменом или лицом персонала спортсмена разумных требований или инструкций может считаться проступком, и об этом может быть сообщено в протестовый комитет в соответствии с правилом 69.

Рекомендуется:

1. Опубликовать любые специальные инструкции или протоколы, регулирующие соревнования, на доске официальных объявлений на английском языке или на языке, понятном всем участникам.
2. Рассмотреть вопрос назначения медицинского работника соревнования, чтобы иметь возможность оценить любые возможные симптомы и действовать в соответствии с протоколами соревнования.
3. Добавить в гоночную инструкцию следующие пункты:
 - [DP] Спортсмены и лица персонала спортсмена должны выполнять любые разумные требования официальных лиц соревнования. Несоблюдение этих требований может считаться проступком.
 - Разумные действия официальных лиц соревнования по применению руководств, протоколов или законов о COVID-19, даже если они позже окажутся ненужными, не являются неправильными действиями или упущениями.